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APAZTHPIOTHTA FN

A0 uia épeuva mou €yive ueTaéu Twv Ladntwy evos uuvaciou
orn Bopeia EAAGOQ OxeTIKG LE TIC TTOOOCQPQIPIKES TTPOTIUATEIS
TOUC TTPOEKuwav Tta €ENS ammoreAéouara: Amo Touc 60 uabnréc
mou amrdvinoav ornv épeuva, 12 uaénrég mporiuouv rov MNAOK,
6 nv AEK, 9 rov OAuumakd, 18 rov Apn ©socoalovikng, 3 rov

lMavaénvaikd, 9 rov HpakAn kai 3 rov OPH.

a) [loio €ivar T0 TOCOCTO TwWV LABNTWY auTOU
Tou [uuvaciou tTou mporTiuoUy Tov Apn, ToV
MAOK kai moio 10 TTO000TO TWV HaBNTWV
TTOU TTPOTILMOUV TOV HPakAn;

B) [loia civar ta avrioToiya mTOOOOTA yIA TIC
UTTOAOITTEC OLIGOES;

y) Eivar aéiomora ta mponyoUuuEva QrmoTEAE-
ouara, onAadn yevikevovrai yia OAn 1tnv
EAAGOa;

a)  Or1 paBnTtég TTou TrpoTigouv Tov Apn gival 18 otoug 60.
Metatpétroupe autdv 1oV ApPIBUG OE TTOCOCTO ETTi TOIG
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B) Ta TIC UTTOAOITTEC OPADEG TA TTOCOCTA Eival:
% OAUPTIOKOC: 6% = 0,15 = 15%
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+ AEK: £5 = 0,1=10%

+ MNavanvaikog: 6—% = 0,05 = 5%

< . i = = K9
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y) Tpogavwg, Ta amoteAéouaTa Oev gival agidmmaoTa, dnAadn
O¢ UTTOPOUV VA YEVIKEUBOUV yia OA0 TO JabnTikG TTANBuU-

oM6 Twv MNupvaciwv TG EAAGDQC.

MNa va eEac@aAicoupe agiomoTia ota amoteAéoparta, Ba Tpé-
TTEI VO QVTIMETWTTICOUME TO TTPOBANKG DIAPOPETIKA.
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